



黄双全·

为打造诚信市场「培根铸魂」

衡阳晚报讯 (全媒体记者 邓小山) 近日,易赖街大市场进入省级文明市场公示榜单。这是该市场荣登《衡阳市2020年度“十大平安市场”创建示范单位》名单之首、荣膺衡阳市诚信计量示范单位之后的又一殊荣。

“民以食为天,我们全力做好‘舌尖上’的‘守门员’,坚持以文明之风涵养经营户的诚实守信基因,让市民菜篮子拎得舒心放心。”4月7日,易赖街大市场管理方——衡阳市第二橡胶厂留守处主任黄双全在接受记者采访时表示。

首先河评选“文明经营示范户”

目前,占地25亩的易赖街大市场拥有各类门面与摊位700多个,系衡阳市老城区中面积大、人气旺、功能全、生意火的大型综合性农贸市场之一。

2020年1月,黄双全创新市场治理,在全市首先河评选首届“文明经营示范户”11名。通过评选,以点带面,诚信经营、礼貌待客、货真价实等文明风尚在市场不断落地生根、开花结果,积极营造“先进更先进、后进赶先进、人人争先进”的浓厚氛围,大力倡导“创优美环境、创优良秩序、创优质服务”的市场经营理念,公平交易、和谐友善、互帮互助等文明行为现已蔚然成风。

“假一罚十少一罚十”叫响诚信品牌

诚实守信是立业之本。易赖街大市场与每个经营户都签订文明、诚信经商公约,明确要求质量上做到货真价实、良心经营,计量上做到不短斤少两、公平经营。

2021年12月底,一商贩卖完摊位上的新鲜牛腩后,又取出冰箱里的“存货”售卖,市民购买回去解冻后发现有异味,于是跑到市场管理处讨说法。经鉴定核实后,市场管理处严格按照“假一罚十”规定,责成商贩赔付350元。有个卤菜经销商在计量上动歪脑筋,要求顾客必须在自己摊位接受佐料加工才能售卖。这样让顾客无法复秤,以廉价的佐料充当主料赚取暴利。市场管理处知悉后反复教育,并跟踪督促其整改到位。

近年来,我们大力推进市场标准化治理与精细化管理,出台计量器具抽检、消费纠纷处理、网格化管理等一整套制度,多次开展专项整治行动,共取缔市场周边无证经营店面6个,拆除1户占道经营门面、吊销营业执照2个、发出整改通知书25份。”黄双全介绍,“我们几年如一日久久为功,通过教育引导、突击暗访、定期抽查等方式,让诚实守信根植于每一个经营户的骨髓,进而转化为他们的自觉行为习惯,这是打造诚实守信典范市场的‘根’与‘魂’,市场可持续高质量发展的核心就在于‘培根铸魂’。”

“‘假一罚十少一罚十’的做法值得推广,我们到这里买菜很踏实很放心。”市民陈女士告诉记者。

统筹经济社会发展和疫情防控 全力推进高质量发展

市政府召开专题工作会安排部署重点工作,为加快“三强一化”建设再动员、再部署、再加力

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 4月8日下午,受市委副书记、市长朱健委托,市委常委、市政府党组副书记于新凡主持召开市政府专题工作会。于新凡强调,机遇稍纵即逝,发展时不我待,要以更加坚定的信心、更加振奋的精神、更加昂扬的斗志,埋头苦干、奋力拼搏,为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,大力推进“三强一化”建设不懈奋斗。

会议通报了国、省真抓实干督查激励表彰相关情况,安排部署当前各项工作,为进一步提高政府行政效能,深入推进“聚力中心化攻坚年”,加快“三强一化”建设再动员、再部署、再加力。

就抓好下阶段工作落实,于新凡指出,各级各有关部门要结合工作实际,认真把本单位重点工作梳理一

遍,坚定信心,咬定目标,一件一件抓好落实,一项一项推进实施。当前,最重要的工作是统筹经济社会发展和疫情防控,一方面,要一着不让抓好经济运行调度,确保各项目标任务朝前赶;另一方面,要从严从实抓好疫情防控,坚决杜绝松劲麻痹思想,保持高度警惕,保持应急战时状态,扎实做好“外防输入、内防扩散”各项工作,严格落实疫情防控“边点制”和“五个到位”要求,真正做到守到边、沉到底、盯到点、抓到位。

于新凡强调,要谋实谋细抓落实,对照《政府工作报告》明确的重点任务和经济高质量发展相关指标,制定和落实本地区本部门具体措施和行动方案,以实在措施、实举措推动任务落实。要跟踪问效抓落实,用

好督查考核“指挥棒”,对重要工作、重点问题,紧抓不放、跟踪问效,严格执行奖罚。要争先创优抓落实,紧紧围绕“聚力中心化攻坚年”行动,以全局眼光明晰中心定位,以系统思维加快中心建设,在更大区域发挥集聚、辐射、示范和引领作用,不断提升衡阳的影响力、辐射力和带动力;紧扣国务院、省政府真抓实干激励表彰,锚定国家区域重点城市和省域副中心城市使命和担当,积极争先创优,全力推进高质量发展,确保目标任务如期完成。

会议以视频会议形式召开,市领导黄立、朱春光、杨洪峰、谢宏、黄艳娥、陈礼洋、陈森、陶朝晖及各市直部门、松木经开区负责人在市政府主会场参会,衡阳高新区、各县(市)区设分会场。

市沿江风光带事务中心组织防疫监督巡逻队

6天劝返疏散游客500余人次

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 连日来,市沿江风光带事务中心组织防疫监督巡逻队,加大对潇湘苑、学宫苑等地巡查值守力度,全力织密织牢疫情防控安全网,坚决打赢疫情防控阻击战。据初步统计,截至4月6日,6天共劝返疏散游客500余人次,全力守护市民游客生命安全和身体健康。

“请回来,苑内严禁聚众打牌!”身穿红色志愿者马甲、佩戴防疫监督员袖章的巡逻队员耐心劝导,并阻止试图翻越围栏进入潇湘苑的打牌者。这是4月5日下午发生在潇湘苑南侧

围栏的一幕。“潇湘苑一共有三处出入口,是入苑的必经之处,防疫监督员3个人各守一处。”市沿江风光带事务中心维护科袁伟宏介绍,人员聚集风险大,攀爬翻越围栏不但可能导致聚集性疫情风险增大,也会威胁中老年游客的自身安全。为了保障市民游客的健康安全,自4月1日起,市沿江风光带事务中心全员上路,组织了防疫监督巡逻队,分成4组,加大了潇湘苑、学宫苑等市民聚集重点地段的巡查值守力度,张贴疫情防控“特护期”措施等相关告示,全面关停了潇湘苑、学宫苑内的麻将厅、棋

牌室等室内密闭休闲场所,严格落实进出扫描“场所码”,查验“三码”,检测体温及规范佩戴口罩等措施,对公共场所及时开展清扫、消杀作业,将值守潇湘苑、学宫苑的防疫监督员在岗时间延长为早6点到晚6点,对攀爬翻越围栏的市民游客进行劝阻制止。市沿江风光带事务中心24名防疫监督巡逻队员全员上岗,加大了解放路观景台周边路段的巡查力度,劝返抖音拍摄人员,及时疏散围观市民群众,为市民游客营造安全舒适的休闲观景环境。

勇当先锋,劳模奋战在“疫”线



李亚林(右)指导旅客扫描“场所码”。

衡阳晚报讯 (文\图 全媒体记者 胡亚华 通讯员 贺亚君) 一个劳模,一面旗帜;一份坚守,一份力量。连日来在抗击疫情的关键时刻,衡汽集团客运分公司的劳模们身先士卒,冲锋在前,用实际行动诠释着责任和担当。

按照全面紧起来、严起来的要求,衡汽集团客运分公司周密部署,迅速行动,切实抓好各项疫情防控措施落细落实,筑牢疫情防控的“铜墙铁壁”。全国交通运输系统劳动模范、分公司经理李亚林身先士卒,一直在汽车站、车队、修理厂等一线岗位现场调度落实疫情防控措施。衡汽集团90车队技术员“全国五一劳动奖章”获得者杜春生退休不退岗,疫情期间仍扎根基层,在车站、车队积极参加车辆消毒登记、秩序维持、解答旅客咨询等志愿服务活动,用实际行动诠释了劳模的初心和使命。衡汽集团衡阳县分公司车辆安检工、湖南省五一劳动奖章获得者万建衡完成安全检查及车辆备勤任务后,来到汽车站场,作为“湘运义工”的一员,积极参加防疫义工服务活动。

雁峰城管勇当先

筑牢疫情“防火墙”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 张衡萍) 疫情面前见担当,危难时刻显本色。雁峰区城市管理综合执法局主动对接联点共建社区,积极参与疫情防控工作,从4月4日起,每天从城管、环卫、园林等部门抽调党员干部30名下沉至黄茶岭街道高兴社

区,配合开展疫情防控宣传工作,与社区干部群众一道筑牢疫情“防火墙”。

党员干部们佩戴疫情防控监督员袖章,严格执行“一扫二看三查四验”的查验步骤,检查营业场所张贴“场所码”情况以及进出公共场所人员规范佩戴口罩、扫码等情况,

对聚集性场所人员进行疏导分流,向当地居民群众发放防疫知识宣传单等。雁峰区城市管理综合执法局相关负责人表示,将继续坚守抗疫一线,以“特别能吃苦、特别能奉献”的精神,彰显责任担当,为打赢疫情防控阻击战贡献“城管蓝”力量。